PacummdpoBka pacuera HOpMaTHBa 00eCIeueHHOCTH

000 «AC/I-HeABMXUMOCTb» 3a 2 KBapTas 2022r.

dopmysa A/1s1 pacueTa HOpMaTHBa

@)

'me A = cTouMOCTh aKTUBOB 3acTpoiiiyka (crpoka 1600 bananca) = 421194 T.p.

O = cymma 00s13aTe/IbCTB 3aCTPOMILMKA TTepefi y9aCTHUKaMH /10JIeBOT0 CTporTenbCTBa. [Ipu sToM
ob6s13aTesibCTBA  3aCTPOMINMKA Ilepe], yYaCTHHKOM [JO/IeBOTO CTPOMTE/ILCTBA OIIPeZeNstoTCs
WCXO/Is U3 L|eHbl JOr0BOpa yyacTus B j0JIeBOM cTpoutesbeTBe. = 161 150 T.p

H1=2,61

PacmmmdpoBka pacuera HOpMaTHBA Le/IeBOr0 MCI0/Ib30BaHUsA CPeJCTB

000 «AC/l-HeaBHWXUMOCTB» 3a 2 KBapTas 2022r.

dopmya AJ1s1 pacueTa HOpMaTHBa:

AH - CTOMMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMIIMKA, He CBS3aHHBIX CO CTPOUTE/ILCTBOM, BK/IHOUAOIasi B ce0st
CyMMYy C/e[yIOLUX NoKa3aresnen

An= BHeoOOpoTHbIe akTuBbI (cTpoka 1100) + meburtopckasi 3a/0/DKeHHOCTb (cTpoka 1230) +
KpaTKOCPOYHble (hrHaHCOBbIe B/I0)KeHHUs (Cpoka 1240) — akTUBbI He3aBepILIeHHOT0 CTPOMTE/IbCTBa
(ctpoka 1190) — oTcpouennsble miatexxu o JAY =0+ 112 018 + 2 611 — 0 — 69 593= 45 036

Il = monrocpounble o0si3aTesnibcTBa (cTpoka 1400) + KpaTKOCpouHbIe 00s3aTesibCcTBa (CTPOKa
1500) - obsi3aTesbCTBA 110 I0TOBOPaM fiosieBoro yuactus = 1281 + 356 194 — 161 150 = 196 325

H2 =0.23



